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Переговорна процедура закупівлі на постачання природного газу для 

Національного університету імені Юрія Кондратюка у 2021 році 

застосовується на підставі п. 1 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні 

закупівлі» - «якщо було двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому 

числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних 

пропозицій, визначеної цим Законом. При цьому предмет закупівлі, його 

технічні та якісні характеристики, а також вимоги до учасника процедури 

закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у 

тендерній документації». 

В Полтавській області реалізація природного газу для задоволення 

потреб населення здійснюється суб’єктом господарювання – ТОВ 

«ПОЛТАВАГАЗ ЗБУТ», на яке покладено спеціальний обов’язок з 

постачання природного газу побутовим споживачам та релігійним 

організаціям, відповідно до Положення «Про покладення спеціальних 

обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного 

газу», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 

2018 р. № 867.  

ТОВ «ПОЛТАВАГАЗ ЗБУТ» входить до переліку ліцензіатів з 

постачання природного газу (Ліцензійний реєстр Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

станом на 29.06.2021р.). 

Обсяги придбання природного газу визначено відповідно до потреби, 

обрахованої Замовником для створення сприятливих умов роботи 

працівників та навчання студентів у 2021 році, відповідно до обсягів 

використання природного газу у попередні періоди, лімітів визначених 

замовником на поточний період з використанням розрахункового способу та 

з урахуванням обсягу фінансування з метою виконання статутних завдань 

університету.  

Якісні характеристики визначено відповідно до технічних умов та з 

урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів, затверджених на 

законодавчому рівні, що діють на момент постачання предмету закупівлі.  

Очікувана вартість обрахована відповідно до цінової пропозиції ТОВ 

«ПОЛТАВАГАЗ ЗБУТ», наданої під час проведення переговорів на послуги 

постачання природного газу із зазначенням наступних тарифів для побутових 

споживачів (гуртожитки)  13,47 грн. за 1 куб. м. (з ПДВ). 


